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T.C.

EMET BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BELEDİYE MECLİSİ KARAR ÖZETLERİ
	Meclis Tarihi
	05.05.2025 / Saat 15:00

	Meclis Toplantı 

Bilgileri ve Yeri
	2. Dönem, 5. Olağan – Meclis Salonu

	Toplantıya Katılan Meclis Üyeleri
	Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA Başkanlığında, Murat ATASEVER, Talha DÜŞMEZ, Ömer ERDOĞAN, Ahmet SEVAL,Hüseyin ÖZTAŞ, Beyti CEBECİ, Hasan GÜNGÖR, Yasin YILMAZ, Mustafa Kemal ÇAKIROĞLU, Mehmet İĞDEKÖYLÜ



	Toplantıya Katılmayan Meclis Üyeleri
	Mustafa MERAL


     Saygı  Duruşu ,  İstiklal Marşının okunması  ve  Belediye  ve  Meclis   Başkanı  Mustafa KOCA açılış konuşmasını yaptıktan sonra yoklama yapıldı. Yeterli çoğunluk bulunduğunu belirten Meclis Başkanı oturumu açtı. 
    Belediye Meclisi çalışma yönetmeliğinin 11. Maddesinde geçen “…..belediye birimlerinden ve bağlı kuruluşlarından gelen talepler toplantı sırasında başkan tarafından gündeme eklenir” ibaresine göre;

    1-Fen İşleri Müdürlüğünün 02.05.2025 tarih ve 8142 sayılı  yazısı gündeme alınması için yapılan oylamada, gündemin 7. Maddesi olarak alınmasına oybirliği ile karar verildi.
    2- Fen İşleri Müdürlüğünün 02.05.2025 tarih ve 8143 sayılı  yazısı gündeme alınması için yapılan oylamada, gündemin 8. Maddesi olarak alınmasına oybirliği ile karar verildi.

    3-Fen İşleri Müdürlüğünün 05.05.2025 tarih ve 8156 sayılı  yazısı gündeme alınması için yapılan oylamada, gündemin 9. Maddesi olarak alınmasına oybirliği ile karar verildi.
 GÜNDEM 1 (Karar No: 31 ): Gündemin 1. Maddesi olan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 14.04.2025 tarih ve 8003 sayılı yazısı okundu ve ekleri incelendi. Ayrı ayrı okunan Belediyemiz 2024 Mali Yılı Taşınır Kesin Hesap Cetvelleri 18.01.2007 tarih ve 26407 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Taşınır Mal yönetmeliğinin 35.maddesinin (10). Fıkrasına istinaden Belediyemiz 2024 Mali Yılı Taşınır Kesin Hesap Cetvelleri ile Taşınır Kesin Hesap İcmal Cetvelleri geldiği şekliyle oybirliği ile kabul edildi.
  GÜNDEM 2 (Karar No: 32): Gündemin 2. Maddesi olan, Belediyemiz 2024 Mali Yılı Bütçesi Kesin Hesap Cetvellerinin 5393 sayılı Belediye Kanununun 34. Maddesinin (a) fıkrasına istinaden oy birliği ile kabulüne ve Mayıs Ayı Meclis Toplantısında görüşülmesine karar verilen 17.04.2025 tarih ve 51 sayılı Encümen Kararı okundu. Mali Hizmetler Müdür V. Hasan CANGÜR 2024 Yılı Emet Belediyesi İdari Kesin Hesap Cetvelini kalem kalem okuyarak meclisi bilgilendirdi. 2024 Yılı Emet Belediyesi İdari Kesin Hesap Cetveli 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (b) fıkrası ile aynı kanunun 64. Maddesine göre ve Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40. Maddesine göre geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.

GÜNDEM 3 (Karar No: 33): Gündemin 3. Maddesi olan Yazı İşleri Müdürlüğünün 29.04.2025 tarih ve 8122 sayılı yazısı okundu. Belediye Düğün Salonu 1 (bir) günlük kira bedelinin 5.000,00 TL olarak belirlenmesi ve ücretin yarısının rezervasyon tarihinde peşin olarak alınması, iptal edildiği takdirde ücret iadesi yapılmayacağının kabulüne oybirliği ile karar verildi.
GÜNDEM 4 (Karar No: 34): Gündemin 4. Maddesi olan İtfaiye Amirliğinin 30.04.2025 tarih ve 8114 sayılı yazısı okundu.    01.11.2024 tarih ve 78 sayılı Belediye Meclis Kararı ile yürürlüğe giren "2025 YILI ÜCRET TARİFE LİSTESİ İTFAİYE AMİRLİĞİ” 7.Maddesi İtfaiye Rapor Ücretlerindeki a)Tüm Kullanım Sınıflarında Kullanılan açık Alan Ücreti (Her m² için) 1,50 TL/m2 kısmının kaldırılmasına, Yüksek Tehlikeli yapılar (her m2 için) 10,00 TL/m2, yerinde su dolum ücreti 150 TL/Ton, Tüm kullanım sınıflarında kullanılan açık alan ücreti(her m2 için) 1000 m2 ye kadar 10 TL/m2, 1000 m2 den büyük alanlar için 5,00 TL/m2 ücretlerinin eklenerek güncellenmesinin kabulüne oy birliğiyle karar verildi.

GÜNDEM 5 (Karar No: 35): Gündemin 5. Maddesi olan Veteriner İşleri Müdürlüğünün 30.04.2025 tarih ve 8116 sayılı yazısı okundu. 13/07/2005 tarih ve 25874 sayılı Resmî Gazete ‘de yayımlanarak yürürlüğe giren 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 48. maddesi ve 22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmî Gazete’ de yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre Emet Belediye Meclisinin 03/01/2025 tarih ve 9 sayılı kararı ile Emet Belediye Başkanlığı Veteriner İşleri Müdürlüğü kurulmuş olup,Veteriner İşleri Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik geldiği şekliyle 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (m) fıkrasına göre oy birliği ile kabul edilerek, yönetmeliğin ilan edilmesine ve gereği için karardan Veteriner İşleri Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi.
GÜNDEM 6 (Karar No: 36): Gündemin 6. Maddesi olan Veteriner İşleri Müdürlüğünün 30.04.2025 tarih ve 8116 sayılı yazısı okundu. 13/07/2005 tarih ve 25874 sayılı Resmî Gazete ‘de yayımlanarak yürürlüğe giren 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 48. maddesi ve 22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmî Gazete’ de yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre Emet Belediye Meclisinin 03/01/2025 tarih ve 9 sayılı kararı ile Emet Belediye Başkanlığı Veteriner İşleri Müdürlüğü kurulmuş olup, Veteriner İşleri Müdürlüğüne ait ek bütçenin geldiği şekilde oluşturulmasına oybirliği ile karar verildi.

GÜNDEM 7 (Karar No: 37): Gündemin 7. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 02.05.2025 tarih ve 8142 sayılı yazısı okundu. Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen “Çöp Konteyneri” ne ihtiyaç duyulmakta olup, mali imkanlarımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen çöp konteyneri satın alınabilmesi için Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan, Bakanlığın uygun gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, yardımın tarafımıza  tahsisi yapıldığı takdirde, Belediye Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre  Şehircilik ve Iklim Değişikliği Bakanlığına verilen taahhütname ve protokol hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesi iş ve işlemlerin yürütülmesi için Belediye Başkanı Mustafa KOCA’ya yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.
GÜNDEM 8 (Karar No: 38): Gündemin 8. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 02.05.2025 tarih ve 8143 sayılı yazısı okundu. Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen “Arazöz” e ihtiyaç duyulmakta olup, mali imkanlarımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen bahse konu aracın satın alınabilmesi için Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan, Bakanlığın uygun gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, yardımın tarafımıza  tahsisi yapıldığı takdirde, Belediye Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre  Şehircilik ve Iklim Değişikliği Bakanlığına verilen taahhütname ve protokol hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesi iş ve işlemlerin yürütülmesi için Belediye Başkanı Mustafa KOCA’ya yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.

 GÜNDEM 9 (Karar No: 39): Gündemin 9. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 05.05.2025 tarih ve 8156 sayılı yazısı okundu.  01.11.2024 tarih ve 78 sayılı Belediye Meclis Kararı ile yürürlüğe giren "2025 YILI ÜCRET TARİFE LİSTESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ" 25 ve 26. Maddeleri Tevhid-İfraz Etüt Ücretlerinin 1000 m2 altında olan araziler için 20,00 TL Xm2, 1000 m2 üstündeki araziler için 10,00 TLX m2 şeklinde güncellenmesinin kabulüne, gereğinin yapılması için karardan Fen İşleri Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi.
       Gündem maddelerinin tamamlandığını belirten Belediye ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA alınan kararların hayırlı olmasını temenni ederek, teşekkür edip Meclis Toplantısını kapattı. 05.05.2025 saat: 16:00
Mustafa KOCA                                   Ahmet SEVAL                         Murat ATASEVER
Belediye ve Meclis Başkanı                         Katip                                           Katip       

