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Toplantıya Katılan Meclis Üyeleri
	Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Hüseyin DOĞAN Başkanlığında, Ahmet ÇAKMAK, Murat UYANIK, Ali NARŞAP, Ramazan ALTINSOY, Mehmet DÜZ, , Kasım AKDAĞ, , Yasin YILMAZ,
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	  Başkanlık Divanı yerini aldıktan sonra yoklama yapıldı. Toplantı yeter sayısının olduğu görülerek toplantıya geçildi.

Belediye Meclisi çalışma yönetmeliğinin 11. Maddesinde geçen “…..belediye birimlerinden ve bağlı kuruluşlarından gelen talepler toplantı sırasında başkan tarafından gündeme eklenir” ibaresine göre;

1- Meclis Üyelerinden Ali NARŞAP ve Mehmet DÜZ imzalı İlçemiz üst yapının yapılmasında verdikleri destekler için YAFA Müh. Müş. İnş. San. Tic. A.Ş.’nin sahini Yaşar BİLGİN’e fahri hemşehrilik beratının verilmesi.
Konuların gündeme alınması için işaretle yapılan oylama sonucunda gündeme alınmalarına oy birliği ile karar verilmiştir.

GÜNDEM 1 (Karar No: 01):  Gündemin 1. Maddesi olan Yazı İşleri Müdürlüğünün 18.12.2023 tarih ve 4659 sayılı yazısı okundu. Meclis Üyeleri Mehmet DÜZ ve Ali NARŞAP’ın  verdikleri yazılı önergede Belediyemiz Denetim Komisyonunda 2024 yılında görev yapmak üzere Denetim Komisyonu seçilmeleri için Ak Parti Meclis Üyesi Mehmet DÜZ , Ak Parti Meclis Üyesi Murat UYANIK ve Demokrat Parti Meclis Üyesi Ramazan ALTINSOY’u teklif edilmiş, yapılan teklif ile ilgili gizli oylama sonucunda zarfların içinden 8 kabul oy çıktığı tespitle, teklif edilen meclis üyelerinin Denetim Komisyonu olarak seçilmeleri 5393 sayılı Belediye Kanununun 25. Maddesine göre oy birliği ile kabul edildi.

GÜNDEM 2 (Karar No:02 ): Gündemin 2. Maddesi olan Yazı İşleri Müdürlüğünün 18.12.2023 tarih ve 4657 sayılı yazısı okundu. 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 4/B maddesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesinin 4.Fıkrası gereğince 01.01.2024 tarihinden 31.12.2024 tarihine kadar Kısmi Zamanlı olarak çalıştırılacak personele, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün 01.01.2024-31.12.2024 döneminde geçerli olmak üzere 5393 sayılı kanun çerçevesinde çalıştırılacak sözleşmeli personelin unvan bazında ücret tavanları (TL) I Sayılı Cetveline göre açıklanan Kısmi Zamanlı Sözleşmeli Personel net Ücretinin tavandan ödeme yapılmasına 657 Sayılı Yasanın 4/B Maddesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesinin 4.Fıkrası gereğince Kısmi Zamanlı olarak çalıştırılacak sözleşmeli personele ilişkin hizmet sözleşmesi düzenlenerek taraflar arasında imzalanmasına; İş ve işlerin yürütülmesinde, çalıştırılacak Avukatın tespitinde ve sözleşmenin imzalanmasında Emet Belediye Başkanı Hüseyin DOĞAN’a yetkili verilmesine; işaretli oylama neticesinde Oybirliği ile kabul edildi.



GÜNDEM 3 (Karar No: 03): Gündemin 3. Maddesi olan Yazı İşleri Müdürlüğünün 18.12.2023 tarih ve 4658 sayılı yazıları okundu. Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün 2024 yılında uygulanacak fazla mesai ücretlerine ilişkin K-Cetveli (B) Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti bölümünün 1.maddesinde  01.01.2024- 31.12.2024 dönemi için nüfusu 10.001’den 50.000 ‘e kadar olanlar için belirlenen fazla mesai ücretinin 5393 sayılı Belediye Kanununun 51 ve 52. Maddesine göre 657 sayılı kanuna tabi Zabıta ve İtfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personele verilmesine oy birliği ile kabul edildi.

GÜNDEM 4 (Karar No: 04): Gündemin 4. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 20.12.2023 tarih ve 4684 sayılı yazısı okundu. Başkanlık Makamının 20.12.2023 tarih ve 4685 sayılı oluruna istinaden; Güvercinlik Enternasyonal Otelcilik Tur. İnş. A. Ş. tarafından "ZOOMLON ZE18GU EARTHMIVIG MACHINARYEXCAVATOR  marka 2023 MODEL ZLHZE531JP0001037 şasi nolu paletli iş makinası"  Belediyemize hibe etmek istemekte olup, söz konusu aracın ivazsız ve şartsız olarak , 5393 sayılı Belediye Kanununun 15. maddesinin (i) bendi ve 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası “… Ancak il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler.” hükmü gereği Belediyemizce şartsız bağış olarak edinilmesinin kabulüne , 2023 yılı T cetveline ilave edilmesine işaretle yapılan oylama sonucunda oy birliği ile karar verildi.

GÜNDEM 5 (Karar No: 05): 04.12.2023 tarih ve 98 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen Akpınar Mahallesi 583 ada 54 parsel nolu taşınmazda "GES Mevzii İmar Planı" yapılması hususunu görüşmek üzere İmar Komisyon Raporu okundu. İmar komisyon raporunda; “İlçemizde Şehir Plancısı Kadir BABACAN’nın Akpınar Mahallesi 583 ada 54 parsel nolu taşınmazda Mekânsal Plan Yapım Yönetmeliğine uygun olarak GES (Güneş Enerji Santrali) amaçlı ilave 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı yapma talebi dilekçeleri ekinde sunulan tapu belgeleri, marjinal yazışmalar, ilgili kişilere ait vekaletnameler ve kimlik fotokopileri, söz konusu parsellere ilişkin aplikasyon krokileri ve yapımı planlanan taslak GES planı incelenmiş, bahsi geçen parselin konumu da göz önünde bulundurularak Mekansal Plan Yapım Yönetmeliği Hükümlerince uygun görülmüştür. “Denilmektedir. İmar Komisyon Raporu geldiği şekliyle 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (c) Maddesine göre ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8-b maddesi gereğince onanması oy birliğiyle kabul edilmiştir.

GÜNDEM 6 (Karar No: 06): Meclis Üyelerinden Ali NARŞAP ve Mehmet DÜZ imzalı önerge ile İlçemizin alt yapısının tamamlanan yerlerde , üst yapının yapılması için sıcak asfalt atılan yollarda  verdikleri destekler için YAFA Müh. Müş. İnş. San. Tic. A.Ş.’nin sahini Yaşar BİLGİN’e Fahri hemşehrilik payesi ve beratı verilmesi hususunda; 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin ( r ) fıkrasına göre Fahri Hemşehrilik payesi ve beratının verilmesine oy birliğiyle karar verilmiştir.

Gündem maddelerinin tamamlandığını belirten Belediye ve Meclis Başkanı Hüseyin DOĞAN alınan kararların hayırlı olmasını temenni ederek, teşekkür edip Meclis Toplantısını kapattı. 02.01.2024 saat: 11:00

Hüseyin DOĞAN                                  Ali NARŞAP                             Mehmet DÜZ
Belediye ve Meclis Başkanı                         Katip                                          Katip
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