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EMET BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BELEDİYE MECLİSİ KARAR ÖZETLERİ
	Meclis Tarihi
	03.02.2025 / Saat 15:00

	Meclis Toplantı 

Bilgileri ve Yeri
	2. Dönem, 2. Olağan – Meclis Salonu

	Toplantıya Katılan Meclis Üyeleri
	Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA Başkanlığında, Ahmet SEVAL, Ömer ERDOĞAN, Hüseyin ÖZTAŞ, Beyti CEBECİ, Hasan GÜNGÖR, Yasin YILMAZ, Mustafa Kemal ÇAKIROĞLU, , Talha DÜŞMEZ, Mustafa MERAL, Mehmet İĞDEKÖYLÜ



	Toplantıya Katılmayan Meclis Üyeleri
	Murat ATASEVER


    Saygı  Duruşu ,  İstiklal Marşının okunması  ve  Belediye  ve  Meclis   Başkanı  Mustafa KOCA açılış konuşmasını yaptıktan sonra yoklama yapıldı. Yeterli çoğunluk bulunduğunu belirten Meclis Başkanı oturumu açtı. 

     Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.01.2025 tarih ve 7528 sayılı “Kıdem Tazminatı” konulu  yazısı gündeme alınması için yapılan oylamada, gündemin 4. Maddesi olarak alınmasına oybirliği ile karar verildi. 

     Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünün 22.01.2025 tarih ve 7444 sayılı “Meclis Kararı” konulu yazısı gündeme alınması için yapılan oylamada, gündemin 5. Maddesi olarak alınmasına oybirliği ile karar verildi.

      Gündemin 1. Maddesi olan İmar Komisyonunun 20.01.2025 tarihli raporu okundu. 03.01.2025 tarih ve 7 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen, İlçemiz 5. Etap Toki projesi kapsamında ticaret  yapılabilmesi için Belediye Meclisinin 05.12.2022 tarih ve 82 sayılı kararı ile onaylanan imar planı plan notlarına; “Konut kullanımına ayrılan alanda; emsale esas inşaat alanı 200 m2’yi geçmemek ve inşaat emsaline dahil olmak koşulu ile bağımsız şekilde ticari birimin yeri vaziyet planına göre belirlenir ve ifraz edilebilir. İfraz edilememesi durumunda kat mülkiyetine göre işlem tesis edilir.” Plan notunun UİP 431080454 Plan İşlem Numaralı plan notu ilavesi işleminin yapılmasının İmar Komisyonundan geldiği şekliyle oybirliği ile kabulüne karar verildi.
      Gündemin 2. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 29.01.2025 tarih ve 7502 sayılı yazısı okundu. Kütahya İli Emet İlçesi Esentepe Mahallesi mülkiyeti Emet Belediyesi ve Maliye Hazinesi adına kayıtlı 623 ada 28 parsel e çevresinde İlçemizde Küçük Sanayi Alanlarında oluşan ihtiyacı karşılamak için Belediyemizce hazırlattırılan Plan Değişikliğinin İmar Komisyonuna havalesi oybirliği ile kabul edildi.

      Gündemin 3. Maddesi olan Yazı İşleri Müdürlüğünün  30.01.2025  tarih ve 7513 sayılı yazısı okundu. 2025 yılında uygulanmak üzere Belediyemiz hoparlörü ile ilan bedeli bir kelimesi 10,00 TL olarak uygulanması oybirliği ile kabul edildi. 
      Gündeme önerge ile alınarak gündemin 4. Maddesi olan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.01.2025 tarih ve 7528 sayılı yazısı okundu. Emekli olan personelin kıdem tazminatı ödemesi içim İller Bankası A.Ş.’den 30.193.223,10 TL (otuz milyon yüzdoksan üç bin ikiyüzyirmiüç lira on kuruş) (faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından(%40’ın dışında ve %100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde; İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan kamu yararına tahsis edilmemiş, meclisimizce belirlenecek ve İller Bankası A.Ş. tarafından uygun görülecek gayrimenkulleri İller Bankası A.Ş.’ye terhin v temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözlşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü dğişiklik çerçevesind, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 68. Maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Mustafa KOCA’nın yetkilendirilmesine oybirliği ile karar verildi.
        Gündeme önerge ile alınarak gündemin 5. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 22.01.2025 tarih ve 7444 sayılı yazısı okundu. Belediye Meclisinin 01.11.2024 tarih ve 78 sayılı kararında 2025 Mali Yılı Ücret Tarife Listesinin Fen İşleri Müdürlüğü Temizlik Park Bahçeler Amirliği (Atık) başlıklı bölümünün “Küçük Market ve Bakkaliyeler (0-100 m2 alanı olan) 1-c” kısmında sehven hata yapıldığından, ilgili bölümün Fabrikalar, hipermarketler, süpermarketler, orta süpermarketler, küçük süpermarketler ve marketler şeklinde maddelere ayrılıp genişletilerek düzenlenmesi hususunda Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile kabul edildi.
       Gündem maddelerinin tamamlandığını belirten Belediye ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA alınan kararların hayırlı olmasını temenni ederek, teşekkür edip Meclis Toplantısını kapattı. 03.02.2025 saat: 16:00
Mustafa KOCA                                    Ahmet SEVAL                         Hüseyin ÖZTAŞ
Belediye ve Meclis Başkanı                         Katip                                           Katip

