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T.C.

EMET BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BELEDİYE MECLİSİ KARAR ÖZETLERİ
	Meclis Tarihi
	07.07.2025 / Saat 15:00

	Meclis Toplantı 

Bilgileri ve Yeri
	2. Dönem, 7. Olağan – Meclis Salonu

	Toplantıya Katılan Meclis Üyeleri
	Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA Başkanlığında, Talha DÜŞMEZ, Ömer ERDOĞAN, Ahmet SEVAL, Mustafa MERAL , Murat ATASEVER ,Hüseyin ÖZTAŞ, Beyti CEBECİ, Hasan GÜNGÖR, Yasin YILMAZ, Mustafa Kemal ÇAKIROĞLU, Mehmet İĞDEKÖYLÜ



	Toplantıya Katılmayan Meclis Üyeleri
	


     Saygı  Duruşu ,  İstiklal Marşının okunması  ve  Belediye  ve  Meclis   Başkanı  Mustafa KOCA açılış konuşmasını yaptıktan sonra yoklama yapıldı. Yeterli çoğunluk bulunduğunu belirten Meclis Başkanı oturumu açtı. 
    Belediye Meclisi çalışma yönetmeliğinin 11. Maddesinde geçen “…..belediye birimlerinden ve bağlı kuruluşlarından gelen talepler toplantı sırasında başkan tarafından gündeme eklenir” ibaresine göre;

    1-Fen İşleri Müdürlüğünün 04.07.2025 tarih ve 8566 sayılı  yazısı gündeme alınması için yapılan oylamada, gündemin 5. Maddesi olarak alınmasına oybirliği ile karar verildi.

    2- Fen İşleri Müdürlüğünün 04.07.2025 tarih ve 8570 sayılı  yazısı gündeme alınması için yapılan oylamada, gündemin 6. Maddesi olarak alınmasına oybirliği ile karar verildi.

 GÜNDEM 1 (Karar No: 44 ): Gündemin 1. Maddesi olan Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 01.07.2025 tarih ve 8544 sayılı yazısı okundu. Belediyemizce Emet Göletinden İlçemize verilmesi planlanan İçmesuyu ve alt yapı çalışmaları 10.06.2025 Tarihinde iller Bankası Genel Müdürlüğünün 19833 Sayılı yazısı ile geçici kabulu onaylanmıştır. Yeni hatların bağlantı işlemleri abonelerce Belediyemizden talep edilirse, Abone başı bağlantı ücretinin  500,00TL+KDV olarak uygulanmasına oy birliği ile karar verilmiştir. 
  GÜNDEM 2 (Karar No: 45): Gündemin 2. Maddesi olan, Zabıta Amirliğinin 01.07.2025 tarih ve 8545 sayılı yazısı okundu. 43 M 3001 43 M 3002 plaka hak sahibi Harun ERDOĞAN’ın vermiş olduğu dilekçesinde akaryakıt fiyatlarına gelen son zamların maliyet olarak faaliyetini sürdürmesini olumsuz yönde etkilediğini taşıma bedellerinin normal Yolcu için 17,00 TL - Öğrenci yolcu ıçin 12,00 TL uygulandığı bu nedenle fiyatların güncelllenmesini talep etmiştir.       Buna göre 01.08.2025 tarihinden itibaren normal yolcu ücretinin 25,00 TL - Öğrenci yolcu ıçin 20,00 TL uygulanmasına oy birliği ile karar verilmiştir.
GÜNDEM 3 (Karar No: 46): Gündemin 3. Maddesi olan, Fen İşleri Müdürlüğünün 02.07.2025 tarih ve 8556 sayılı yazısı okundu. Kadir Cemalettin TOLUNALP 1882 havale sayılı dilekçesi ile İlçemiz Hamam Mahallesinde 809 ada 99 parsel numarasında kayıtlı hissedarı olduğu taşınmaz için, mahkeme kararına istinaden hazırlatmış olduğu plan değişikliği teklifınin Belediye Meclisi tarafindan görüşülmesini talep etmektedir. Tarafımıza Sunulan belgelere istinaden  plan değişikliğinin İmar Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi.
GÜNDEM 4 (Karar No: 47): Gündemin 4. Maddesi olan, İmar Komisyonunun 30.06.2025 tarihli raporu okundu. 25.06.2025 tarih ve 43 sayılı Belediye Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen Kütahya İli Emet İlçesi Esentepe Mahallesi mülkiyeti Emet Belediyesi ve Maliye Hazinesi adına kayıtlı 623 ada 28 parsel ve Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait 623 ada 35 parsel de  yapılan taslak Plan Değişikliği ile İlçemizde Küçük Sanayi Alanlarında oluşan ihtiyacı karşılamak için yapılan değerlendirme sonucunda;  İmar Kanunu, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği kapsamında hazırlanan Şehir Plancısının hazırladığı rapora göre talep edilen plan değişikliği Komisyonca uygun görülmüş olup, bahse konu plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesine göre yapılmasının oybirliği ile kabulüne karar verildi.

Gündeme önerge ile alınarak gündemin 5. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 04.07.2025 tarih ve 8566 sayılı yazısı okundu. İlçemiz sınırları içerisinde yer alan Yenice Köyü Yeni Mahalle Mevkiinde 07.o2.2021 tarih ve 14 sayılı Belediye Meclis Karan, 21.04.2022 tarih ve 59 sayılı İl İdare Kurulu Karan ve 03.06.2022 tarihli Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Mekansal Planlama Müdürlüğünce onaylı mücavir alan sahamız içerisinde yapımı planlanan orta ölçekli sanayi tesisleri için "Orta Ölçekli Sanayi Alanı Mevzii İmar Planı" yapımı 07.11.2022 tarih ve 61 sayılı Belediye Meclis Kararı ile onaylanmış 21.12.2022 tarih 2056 sayılı zabıt varakası ile askıdan inerek kesinleşmiştir.  Ancak Karayolları Kenarında Yapılacak ve Açılacak Tesisler Hakkında Yönetmelik uyarınca mevcut planda yer alan imar yolunun ana yola bağlantısı Karayolu Trafik Güvenliğinin Sağlanması Yönünden, Yolun Yapısında Yapılacak Her Türlü Çalışmalarda Alınacak Tedbirler ile Karayolu Dışında, Kenarında ve Üzerindeki Diğer Levhalar, ışıklar ve işaretlemeler hakkında Yönetmelik ve Karayolları Kenarında yapılacak ve Açılacak Tesisler Hakkında Yönetmelik hükümlerince uygun bulunmadığından planda mevcut yol bağlantı noktalarının plan değişikliği ile yeniden belirlenmesi ve bunun için Belediye Meclis kararı gerektiği belirtilmiştir. Orta Ölçekli Sanayi Alanı İmar Yolu Bağlantı Noktalarının  Değişikliğinin İmar Komisyonuna havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
Gündeme önerge ile alınarak gündemin 6. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 04.07.2025 tarih ve 8570 sayılı yazısı okundu. “Türkiye Çevre Ajansı Tarafından Yapılacak Mali ve Teknik Destek İle İş Birliğine İlişkin Yönetmelik” kapsamında yapılan değerlendirmede Belediyemizce Yaya Sirkilasyon Alanları İyileştirme ve Güzelleştirme Projesinde kullanılmak üzere Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Türkiye Çevre Ajansı Başkanlığı ile Belediyemiz arasında iş birliğine yönelik mali teknik destek uygun görülmüştür. 

Bu çerçevede hazırlanan evrakların imzalanması ve dayanağı protokol çerçevesinde iş ve işlemlerin yürütülmesi hususunda Belediye Başkanı Mustafa KOCA’ya yetki verilmesi konuları Belediye meclisimizce görüşülerek oy birliği ile kabul edilmiştir.

       Gündem maddelerinin tamamlandığını belirten Belediye ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA alınan kararların hayırlı olmasını temenni ederek, teşekkür edip Meclis Toplantısını kapattı. 07.07.2025 saat: 16:10
Mustafa KOCA                                   Ahmet SEVAL                          Murat ATASEVER
Belediye ve Meclis Başkanı                         Katip                                           Katip       

